

Draft replay

પ્રતિશ્રી,

કેશરભાઈ અભુભાઈ પટેલ,

ગામ- ટીંબાચુડી, વડગામ તાલુકા,

જી.-બનાસકાંઠા.

વિષય: ૭૬૫કે.વી. બનાસકાંઠા-ચિતોડગઢ ટ્રાન્સમીશન લાઈનના નિર્માણ કાર્યમાં નુકશાની વળતર મળવા બાબત.

મહોદયશ્રી,

ઉપરોક્ત વિષયના સંદર્ભમાં આપના દ્વારા તા.૨૧/૦૨/૨૦૧૯ના રોજ મળેલ અરજી અન્વયે જણાવવાનું કે પાવરગ્રીડ કોર્પોરેશન ઓફ ઇન્ડિયા(ભારત સરકારનું સાહસ) દ્વારા ૭૬૫કે.વી. બનાસકાંઠા-ચિતોડગઢ ટ્રાન્સમીશન લાઈનના નિર્માણ દરમિયાન વિદ્યુત અધિનિયમ ૨૦૦૩ મુજબ વાસ્તવિક રૂપથી નુકશાન થતા ઝાડ/પાકનું વળતર એક્ઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટ/ મહેસુલ વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવતી આકારણી મુજબ ચુકવવામાં આવે છે.

આપની રે.સર્વે.૧૫૮(જુના.૨૭૬) ગામ- ટીંબાચુડીમાં ટાવર નં. ૪૪૫/૨ ના બે પાયા આવેલા છે. જેમાં પાક નુકશાની પેટે ફાઉન્ડેશન કાર્ય દરમિયાન રૂ.૪૫૦૦૦/- અને ટાવર ઉભો કરતી રૂ.૫૦૪૦૦/- નું ચુકવણું આપને કરવામાં આવેલ છે. જ્યારે તાર ખેંચતી વખતે આપની જમીનમાં કોઈપણ પાક નું વાવેતર કરેલ ન હોવાથી તાર ખેંચતી વખતે આપને પાક નુકશાની પેટે કોઈજ વળતર ચૂકવવામાં આવેલ નથી.

આ ઉપરાંત ગુજરાત સરકારના ઉર્જા અને પેટ્રોકેમિકલ વિભાગ દ્વારા વિજ લાઈનના નિર્માણ કાર્ય દરમિયાન જમીન માલિકોની જમીન હસ્તગત કર્યા સિવાય ટાવરના પાયા વચ્ચેની જગ્યાના ઓનલાઈન જંત્રીના ૮૫% અને તાર નીચેની જગ્યાના ૭.૫% ચુકવવા જણાવેલ છે. ગુજરાત સરકારના મહેસુલ વિભાગના ઓનલાઈન રેકોર્ડ મુજબ જંત્રી દર જુના ૨૦૧૧ મુજબના છે. તેથી આપની જમીનની હાલની જંત્રી નક્કી કરવા માટે કલેક્ટર સાહેબશ્રી, બનાસકાંઠાને રજૂઆત કરેલ હતી. નાયબ કલેક્ટર સાહેબશ્રી, પાલનપુર દ્વારા જમીનની જંત્રી દર નક્કી કરી ખેડૂત ખાતેદારોને જમીનનું વળતર ચુકવવા માટે ભલામણ કરવામાં આવેલ છે. જે અન્વયે જરૂરી દસ્તાવેજો રજૂ કરવા આપને રૂબરૂમાં જાણ કરેલ છે. આપ દ્વારા જરૂરી કાગળો રજૂ થયે જમીન વળતરની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.

જમીન વળતર માટે રજૂ કરવાના જરૂરી દસ્તાવેજો

ડી કેશરભાઈ

1) જમીનના 7/12 અને 8અ ના બે-બે અસલ તાજેતરના ઉતારાની નકલો

2) ખાતેદાર પૈકી કોઈનું મારાં થયું હોય તો તેના મરણના દાખલ અને પેઢીનામા ની બે -બે પ્રમાણિત નકલો

3) એક થી વધારે ભાગીદાર/સંયુક્ત ભાગીદાર તેમજ મરણ થયેલ કેસમાં બધા ભાગીદારો તેમજ વારસદારની રૂ.300/- ના સ્ટેમ્પ પર એક વ્યક્તિના ખાતામાં વળતર ચૂકવવા બાબતનું સહમતી પત્રક(એક અસલ અને એક પ્રમાણિત નકલ)

જે આપની જાણ માટે.

"આભાર સહ".

પાવર ગ્રીડ કોર્પોરેશન ઓફ ઇન્ડિયા વતી,

કી.કે.શર્મા
06/11/2019

(D K SHARMA)

DGM- Banaskantha



